

## 文娱

## 央视春晚三审8日举行

## 潘长江小品热讽“羊羔体”

本报讯(记者 赵晓峰) 8日下午,央视进行2011年春节晚会语言类节目第三场审查,包括蔡明、潘长江、李伟健、武滨在内的多位笑星亮相,而观众熟悉的演员海清、黄海波也登场为大家讲述了一段发生在彩票投注站的故事。贾玲、白凯南此次也带来新作品再度登场,“西单女孩”任月莉的出场更是让人感受到此次春晚的温馨和接地气。

## 蔡明刘威成亲家

8日的审查活动由央视主持人马东串场主持,第一个上场的是蔡明和刘威联袂搭档的小品。小品中,蔡明的女儿和刘威的儿子谈恋爱,蔡明要求男方必须有房子,小伙子被逼无奈,只能跟老爸刘威借了一套房。请丈母娘蔡明来相亲看房子的过程中,谎言被揭穿了,最后小两口用真挚的爱情打动了蔡明,小品结局皆大欢喜。节目结束时,蔡明还和几个演员现场跳了一段很流行的舞蹈,将气氛推向高潮。值得一提的是,小品中穿插大量与

现实生活有关的笑点,比如“每天挤地铁挤成孙子”一类的幽默语言,引发现场观众阵阵笑声。

## 海清黄海波“中大奖”

海清、黄海波联袂出演的小品,是最受关注的一个节目,二人继续着“媳妇家的趣事”:毛豆豆怀孕了,刚巧余味借给毛锋(豆豆的弟弟)五万块钱,引得媳妇毛豆豆很不满。夫妻二人开了一个彩票站,余味无意中发现一张彩票中了五百万,欣喜若狂,毛豆豆表示这是自己帮姐们儿买的彩票,中奖的理还给人家。余味一把抢过彩票说是自己的,并且郑重其事地告诉“媳妇”,有这样的情况要打官司。还在兴奋中的余味主动去咨询了法律顾问,电话打过去,余味就喊:“我抢了五百万,不对,我抢了人家五百万,不对,我抢了自己五百万”,搞得对方莫名其妙,连问“没事吧您”,就挂断电话,媳妇毛豆豆问人家怎么说?余味连说“没事”。然后还和媳妇一起畅想得到五百万以后的日子,两



海清黄海波搭档上春晚。

人越想越不安,后来就向现场观众该怎么办,问要不要把钱还给姐们儿。这个时候,串场主持人马东上台,向观众介绍了一个发生在福利彩票站的真实故事,并将主人公领上台。原来在这位主人公的彩票站出了一个533万的大奖,而那彩票正是别人托他代购的,后来,他把中奖的钱如数给了彩票的主人。海清和黄海波的小品,正是改编自这个真实的故事。

## “西单女孩”感动全场

8日的审查中,最值得一提的除了海清的小品,要数“西单女孩”任月莉,她因为在西单卖唱嗓音出众而在网络上备受追捧,她的意外登台使现场观众发出一阵惊呼,而任月莉演唱的《天使的翅膀》,更使观众再次感受到“天籁之音”,全场观众为她真挚的演唱而鼓掌喝彩。看得出,央视2011年春晚

全力主打的“亲民路线”十分有效,春晚已经从节目上慢慢地“接地气”。

## “羊羔体”上了潘长江小品

潘长江8日也带来了自己的小品《不是两瓶酒的事》,他和搭档王婷(音)演两口子,给厂长送了两瓶酒,其实里面早被潘长江换成了水,他理直气壮地分析说:反正厂长也不会喝,肯定还要送出去。老婆知道以后,就想去把酒要回来,偏偏厂长当天请人吃饭,点名要潘长江作陪,潘长江胆小怕事,担心当场露馅。有趣的是,潘长江在小品中的角色叫梁朝伟,老婆就以此逗趣说:“你看人家香港的那个梁朝伟,人家多有人气,你这个叫气人!”在要酒的过程中发生了很多幽默趣事,最后才知道,原来厂长早就把酒送走了。潘长江的小品虽然笑点颇多,但故事偏长,节目最后,老婆要深情地给潘长江念一首诗,酝酿了很久只说了一句:“啊,谢谢。”让人联想起获得鲁迅文学奖诗歌奖获得者车延高

和他的“羊羔体”。

## 南派小品受欢迎

曾在此前审查中亮相的贾玲、白凯南,此番又带着新作品再次登场,这一次,他们说了一段关于“拍客”的相声,贾玲碰上了“拍客”白凯南,两人一起看手机里的视频,并且重新演绎出来。另外,笑星李伟健和武滨也带来了自己的节目,二人分别出演蛋糕店的老板和员工,员工外出送蛋糕,整整一天才回来,老板生气骂员工,员工则抱怨一大早去门头沟送蛋糕,路太远。老板就给大家算了一笔账,说除去去年节假日以外,员工每天还要吃饭睡觉上厕所等等,最后算来算去,员工等于一年下来只上了一天班,就这一天,他还要请假……

8日的审查中,还有一个来自上海的小品《调解民心》,讲的是小区调解高手为邻里之间调解矛盾的故事。最后没想到的是,调来调去,调解员居然要为自家调解矛盾和误会,小品幽默搞笑,现场观众反响不错。

## “朗朗大师班”16日开讲

本报讯(记者 赵晓峰) 由本报主办的“2011济南郎朗钢琴新年音乐会”,将于12月17日在奥体中心东荷体育馆隆重举行。围绕本次新年音乐会,朗朗及其父亲郎国任先生将提前来济,于12月16日下午6点半在历山剧院举行“朗朗与百名琴童合奏会”以及“朗朗成长分享会”。记者了解到,百名琴童海选活动已于近日结束,从全省各地选拔的近百名优秀琴童,届时将与

朗朗近距离交流。本活动组委会负责人告诉记者,本次“朗朗与百名琴童合奏会”不对外售票,严格来说这不是一次演出,而是朗朗与琴童互动交流的一次授课活动,又可称作“朗朗大师班”。这对入选的优秀琴童来说确实是一大幸事。朗朗此前曾表示,山东琴童的整体艺术水准和演奏技巧都是很高的,很期待“下一个朗朗”就出现在齐鲁大地。



古装奇谋大片《战国》8日曝光了主演景甜的“田夕”造型,身穿“寒冰玉甲”的景甜变身古装“圣斗士”,容颜娇美、身手不凡,迷倒了孙红雷等四位“战国型男”。

## 周华健24日济南办个唱

将提前到济南过50岁生日

本报讯(记者 赵晓峰) 24日平安夜,周华健将在济南举办个唱,12月8日周华健到济南为个唱宣传造势,面对现场数十位热情歌迷,周华健十分兴奋,不但妙语连珠,还带头唱起了《朋友》等经典老歌,把媒体见面会变成了百人大合唱。当一位歌迷问周华健12月22日生日那天怎么过,周华健透露,22日晚他将提前赶到济南,度过自己50岁的生日。

“纵贯线”去年红遍大江南北,这次周华健的个唱据说将有神秘嘉宾到场,是不是“纵贯线”成员呢?周华健表示:“我也希望能和这些老哥们儿再次一起同台,但是现在看不可能,当初‘纵贯线’预计只在三四个城市演出,没想到效果那么好,一演就演了一年,所以不管是我、李宗盛、罗大佑还是张震岳,大家都推了很多工作,‘纵贯线’巡演一结束,几个老哥们儿就过各自的生活去了。像张震岳,他平时最大的工作就是玩,据说这一年他还玩够了,前几天打电话他还忙着冲浪呢。”



那神秘嘉宾是不是成龙呢?“只要有空他就一定会来,成龙是个麦霸你们知道吧?”看来周华健要把推了很多工作,“纵贯线”巡演一结束,几个老哥们儿就过各自的生活去了。像张震岳,他平时最大的工作就是玩,据说这一年他还玩够了,前几天打电话他还忙着冲浪呢。”

## 《北京爱情故事》开机拍摄

士兵兄弟吸金力暴涨

本报讯 由滕华骅监制、陈思成自编自导自演的都市爱情剧《北京爱情故事》,8日上午在北京举行开机仪式,“从没一起谈过恋爱”的《士兵突击》诸兄弟宣告,即日起将开始为期3个月的艰辛恋爱之旅。开机仪式上,编剧兼导演陈思成率李晨、佟丽娅、袁文康等主演到场祈福。陈思成透露,想在《北京爱情故事》里植入广告的商业几乎踏破了他办公室的门槛,看来“转了型”的“士兵系”兄弟吸金力暴涨。据悉,该剧集结了《士兵突击》的原班人马,陈思

成、李晨、张译担纲主演,王宝强、张国强、段奕宏、邢佳栋等人也会前来客串出演,与这帮“纯爷们儿”谈恋爱的,则是杨幂、莫小奇、张歆艺、佟丽娅等新生代女星。据悉,剧组随后还将转场云南腾冲,此前,士兵帮已在那里拍过《我的团长我的团》,此番重回旧地,颇具意味。不少观众好奇,士兵兄弟将在《北京爱情故事》里谈一场什么样的恋爱。对剧情,导演陈思成始终讳莫如深,只透露该剧想表达的是年轻一代的爱情观,“在浮躁的都市生活

中,我们想要知道什么才是真正的爱情。这部戏可以说是《士兵突击》版的《奋斗》,但比《奋斗》要苦要深刻。我们想做一首关于青春的挽歌。”同是集编导为一体,徐静蕾执导的《杜拉拉升职记》还没开拍,光是植入广告的收入就让她收回成本。此番执导都市爱情剧,陈思成的吸金能力也不容小觑。剧组相关负责人告诉记者,《北京爱情故事》从筹备至今,已有数十家广告商登门洽谈植入广告的投放,足见商家对首执导筒的陈思成的信赖,以及

对士兵兄弟人气的看好。不少导演视植入广告为“天敌”,认为广告破坏了影视剧的艺术性,陈思成却坦言很欢迎广告,“它无疑能为剧组在成本方面释放一些压力!但我挑广告也有原则,不是来者不拒。我早就写好剧本,剧本里哪些地方可以和广告完美结合,哪些不能,我都会严格把关,为此我还推荐了好几家不合适植入的厂商。”植入广告已让剧组收回了多少成本?陈思成笑而不谈,只透露暂定下来的广告商有多个国际品牌。